



Наш сайт: artemovskiy-rabochiy.rf

В числе лучших по профессии – артемовский энергетик

Благодарили, поздравляли, награждали - в Екатеринбурге во вторник, 17 декабря, отметили День энергетика. На торжественное мероприятие в честь профессионального праздника собрались представители профильного министерства и ведущих энергокомпаний региона, ветераны отрасли. Гостей вечера поздравил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.



- Наш профессиональный праздник не случайно приходится на самую длинную ночь в году. Ведь именно от нашей работы зависит, чтобы в домах жителей было светло и тепло каждый день. Хочу отметить, что у энергетической системы нашей области есть отличительная черта – между энергокомпаниями выстроено взаимодействие, это позволяет решать любые задачи отрасли. В этот день хочется поздравить всех коллег, поблагодарить за ваш самоотверженный труд, пожелать успехов и здоровья, - отметил министр энергетики и

ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Участие в праздничной встрече приняли руководство и сотрудники «Облкоммунэнерго». По словам генерального директора Дмитрия Буданова, предприятие успешно выполняет свою главную задачу - обеспечение надежной работы энергетического комплекса в трети муниципалитетов Свердловской области. При этом энергокомпания является в регионе единственной многопрофильной – в ее активе пять видов деятельности.

- На предприятии лежит от-

ветственность за надежность, бесперебойность и безопасность системы энергоснабжения в 42 муниципальных образованиях. Мы ежегодно вкладываем средства в модернизацию энергетической отрасли на вверенных нам территориях. Так, объем вложений в электросетевой комплекс в этом году составил 670 млн. руб, это почти в два раза больше чем в 2018. Кроме того, в нашу зону ответственности входят новые территории – в прошлом году к нам присоединились Каменск-Уральский, в этом году мы стали отвечать за электроснабжение поселка Рефтинский. - рассказал генеральный директор АО «Облкоммунэнерго» Дмитрий Буданов.

На торжественном собрании в честь Дня энергетика по традиции наградили лучших представителей профессии. В их числе – и сотрудники «Облкоммунэнерго». Почетную грамоту Министерства энергетики России вручили Владимир Шептаеву, заместителю главного инженера по электротехнической части и Николаю Шубину, электромонтеру верхнепышминского подразделения.

Благодарность от Минэнерго России получили Петр Крутов из артемовского РКЭС и его коллега Роман Метелев из камышловского РКЭС. Еще одно благодарственное письмо – от Министерства энергетики Свердловской области – вручили Олегу Стаканчикову, начальнику центрального района филиала «Тагилэнергосети».

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Уважаемые работники Артемовского РКЭС АО «Облкоммунэнерго», ПО Артемовские электрические сети Филиала ОАО «МРСК Урала», Егоршинской дистанции электроснабжения Свердловской железной дороги ОАО «РЖД», АО «ЭнегосбыТ Плюс», энергетики предприятий и организаций Артемовского городского округа, ветераны труда!

Примите поздравления с Днем энергетика!

Энергетика - одна из важнейших отраслей экономики, основа процветания общества. Именно от вашего труда напрямую зависит бесперебойная работа промышленных предприятий, государственных учреждений, школ, детских садов, больниц, тепло и уют любого дома. Зависит, в конечном итоге, качество жизни каждого человека.

В вашей работе нет мелочей. На энергетических предприятиях работают высокопрофессиональные специалисты, которые, несмотря на все сложности, обеспечивают стабильное и безопасное энергоснабжение населения и предприятий города. Ответственное отношение к делу позволяет энергетикам не только успешно решать производственные задачи, но и заниматься модернизацией инженерной инфраструктуры, освоением современных технологий и новых мощностей, снижением энергопотерь.

Желаем крепкого здоровья, счастья, безаварийной работы, экономической стабильности на ваших предприятиях, уверенности в своих силах, бодрости духа и новых успехов в благородном труде на благо жителей Артемовского городского округа!

Уважаемые работники Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Артемовском Свердловской области, ветераны труда!

Поздравляем с Днем работника Пенсионного фонда!

Пенсионный фонд осуществляет ряд социально значимых функций, таких как: назначение и выплата пенсий, назначение и реализация социальных выплат отдельным категориям граждан, выдача сертификатов на получение материнского (семейного) капитала.

В Управлении Пенсионного фонда в городе Артемовском работают люди с особым складом характера, им присущи корректность и умение слышать других. В настоящее время – в период совершенствования пенсионной системы в России – многим пожилым людям необходимо грамотное разъяснение, как воспользоваться своими правами. Профессионализм, знания и опыт помогают работникам Пенсионного фонда выступать надежными проводниками государственной социальной политики.

Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и успехов в такой нужной людям работе, пусть слова признательности людей, которым вы помогли, постоянно звучат в ваш адрес.

Уважаемые сотрудники и ветераны отдела Управления Федеральной службы безопасности по Свердловской области в городе Артемовский! Поздравляем с Днем работника органов безопасности Российской Федерации!

Федеральная служба безопасности стоит на страже национальных интересов России, экономической и социальной стабильности.

Проходили десятилетия, изменялись названия службы, совершенствовались законы, но для сотрудников госбезопасности неизменной оставалась работа по борьбе с бандитизмом, шпионажем, раскрытию экономических преступлений, охране государственной границы.

Роль вашей трудной и опасной деятельности значительно возрастает в условиях реально существующей угрозы со стороны международного терроризма, политического экстремизма и других проявлений преступности.

Ваши мужество, выдержка, преданность своему делу заслуживают всеобщего уважения. От вашей бдительности, оперативности, профессионализма во многом зависят спокойствие и благополучие наших жителей.

Желаем крепкого здоровья, жизненной стойкости, бодрости духа, благополучия и успехов в нелегкой службе на благо России!

Глава Артемовского городского округа

А. В. САМОЧЕРНОВ

Председатель Думы Артемовского городского округа

К. М. ТРОФИМОВ

Уважаемые жители Артемовского городского округа!

17 января 2020 года с 10.00 до 13.00 часов специалистами Государственного казенного учреждения Свердловской области «Государственное юридическое бюро по Свердловской области» будет проведена бесплатная юридическая консультация для жителей Артемовского

городского округа в виде правового консультирования в устной форме в режиме видеосвязи.

Информацию о порядке предоставления гражданам бесплатной юридической помощи можно получить в юридическом отделе Администрации Артемовского городского округа в рабочие дни с

9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 по телефону: 8 (34363) 5-93-04, доб. 129, а также на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-коммуникационной сети «Интернет» <http://www.artemovskiy66.ru> в разделе «Общество»



В библиотеке побывал «Зимний лис»



Так называлась игра, проведенная в читальном зале буланашской библиотеки.

В начале встречи Ольга Александровна Вавилова, библиотекарь поселковой библиотеки, познакомила с лучшими современными новогодними книгами и фильмами.

Затем началась игра. Темы игры - Новый год и Рождество.

Как всегда, игра содержала три тура: разминка, музыкальный и визуальный. Каждый тур состоял из семи вопросов. В первом туре были несложные вопросы по истории праздника, обычаям празднования в разных странах. Во втором туре нужно было отгадать новогоднее музыкальное произведение, композитора или исполнителя. В третьем были визуальные и видеовопросы

В упорной борьбе победил Никитин Петр. Победители получили памятные призы от торгового дома «Элегант», проигравшие - сладкие утешительные призы. Это была уже вторая игра сезона 2019-2020 года. В конце учебного года кто-то один получит главный приз - подарочный сертификат на 500 рублей!

И поработать, и отдохнуть

Роструд рассказал о коротких рабочих неделях в 2020 году

Россиян в 2020 году ожидают восемь коротких рабочих недель. Об этом 17 декабря рассказали столичным СМИ в Роструде.

Как пояснил РИА «Новости» замглавы ведомства Иван Шкловец, россияне будут меньше трудиться в связи с праздниками и переносом нерабочих праздничных дней, выпадающих на выходные.

Сокращенные рабочие недели приходится на январь, февраль, март, апрель, май, июнь и ноябрь. Первая после новогодних каникул рабочая неделя будет двухдневной. Следующая придется на конец февраля, когда в связи с празднованием Дня защитника Отечества рабочими будут четыре дня: с 25 по 28 февраля.

В марте благодаря Международному женскому дню вторая рабочая неделя также будет четырехдневной. на день меньше придется трудиться и в конце апреля в преддверии празднования Дня весны и труда

Первая рабочая неделя мая за счет переносов выходных дней с субботы 4 января и воскресенья 5 января продлится всего три дня:

с шестого по восьмое числа. При этом следующая неделя также будет сокращенной из-за Дня победы.

Еще одна короткая рабочая неделя ждет россиян в июне благодаря празднованию Дня России. Следующая сокращенная неделя ожидается лишь в ноябре, когда День народного единства разделит пятидневку на два отрезка по два рабочих дня: со 2 по 3 ноября и с 5 по 6 ноября.

Ранее в Роструде напомнили,

что последняя рабочая неделя текущего года и первая неделя 2020-го будут двухдневными. Так, на последней неделе 2019-го россияне выйдут на работу в понедельник, 30 декабря, и во вторник, 31 декабря. Первый рабочий день в следующем году выпадет на четверг, 9 января, и продлится до пятницы, 10 января.

При этом работодатель вправе сделать 31 декабря выходным для сотрудников по собственной инициативе.



Страницу подготовила Екатерина ТАТАРИНОВА

Вышла книга о деревне Налимово



В минувший четверг, 12 декабря, в Центральной районной библиотеке состоялась презентация книги «Песчинка малая России».

Авторы книги – Нина Анчикова и Наталья Федорова (мать и дочь) - рассказали, что собирали материал о своей родной деревне Налимово 13 лет. В этом им помогали их земляки. Одни приносили фотографии, другие уточняли списки участников Великой Отечественной войны. Много сведений было почерпнуто на сайтах «Мемориал» и «Память народа».

Интересные случаи, рассказанные на заседаниях клуба «Земляки», вошли в раздел «Налимовские истории». Бывшие солистки художественной самодеятельности дополнили коллекцию частушек, собранную Е. Демченко.

Авторы поблагодарили всех, кто поделился своими воспоминаниями и фотографиями. Встреча получилась тёплой и душевной.

Светлана КОЗЛОВА,
библиотекарь ЦРБ

Уважаемые жители Артемовского городского округа!

Управление по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в Управлении по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа – заместителя начальника Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа.

С требованиями, предъявляемыми к кандидатам на замещение вакантной должности, с условиями проведения конкурса, предполагаемой датой проведения конкурса, перечнем документов, необходимых для участия в конкурсе, можно ознакомиться в Управлении по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа (г. Артемовский, пл. Советов, д. 3, каб. № 31, тел. 8(34363)5-93-08 (доб. 140) либо на сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: <http://www.artemovsky66.ru> в разделе «Органы местного самоуправления».

Профилактическое мероприятие «Горка»

Со 2 декабря 2019 года по 1 марта 2020 года на территории Артемовского городского округа проводится профилактическое мероприятие «Горка».

Цель: предупреждение происшествий по причине игр и катания детей с горок, скатов, наледей, снежных валов, выходящих на проезжую часть.

Сообщайте о таких опасных местах по телефону: (834363) 2-12-02 – дежурная часть ОМВД России по Артемовскому району, 2-52-67, 2-52-69 (ГИБДД), 2-45-42 (Жилкомстрой – г. Артемовский), в сельских населенных пунктах – председателю ТОМС. По указанным адресам выезжает спецтехника и горки засыпаются пескосоляной смесью или ликвидируются.

Просим родителей контролировать досуг своих детей, а также самим пресекать подобное опасное катание.



Из хорошего: вчера пришло 113 новых контейнеров. Из плохого: скандал был громкий, а бюджет не приняли

На предыдущем совместном заседании постоянных комиссий, в процессе время обсуждения главного финансового документа – бюджета Артемовского городского округа – обстановка в зале заседаний администрации Артемовского городского округа была накалённой, эмоциональной, но, к чести всех участников дискуссий, сторонам удалось не переходить грани дозволенного и сохранить конструктивный тон при обсуждении целого ряда вопросов. Вчера удержаться в рамках этики некоторым депутатам не удалось. Работа постоянной комиссии началась со скандала и перехода на личности. Депутат от посёлка Красногвардейского Геннадий Виноградов в крайне грубой форме высказался в адрес администрации района и председателя Думы, потом, заявив буквально следующее: «Следующий - год Крысы. Это ваш год», покинул зал заседаний.

Депутат Владимир Арсенов в своём выступлении был корректен, оскорблений не допускал, на личности не переходил, хотя и заявил, что мог бы, конечно. Глава района Андрей Самочернов парировал, что ему тоже есть что сказать, однако не станет этого делать, потому что надо вопросы решать в рамках деловой этики. Но решать вопросы не пришлось. Со словами: «Я за бюджет такой сегодня голосовать не буду!», Владимир Степанович покинул зал вслед за Геннадием Алексан-



дровичем. Примеру коллег последовал депутат Тухбатуллин. До этого Тагир Нуртдинович обозначил свою позицию так: в посёлке Буланаш три главные проблемы: свалка, подтопление посёлка и качество воды. Он считает, что этим проблемам уделяется недостаточное внимание. Поэтому в работе комиссии он сегодня участвовать не будет.

Глава АГО Андрей Самочернов и председатель Думы Константин Трофимов оказались солидарны во мнении, что обсуждение бюджета свелось в итоге к политике, хотя планировали, вообще-то, обсуждать финансы и экономику.

Андрей Вячеславович заговорил о наблевшем, в глаза высказал «общественнику» Валерию Абнагимову всё что думал насчёт его «экспертных» заключений и выступлений по телевидению.

- Некоторым надо бы понять, где они вообще выступают, а то

как на сходке находятся блатной, - согласилась с главой председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом Валентина Юсупова. – Я живу на Буланаше, за 12 лет не слышала никакого запаха, хотя дом мой недалеко от свалки. Зачем нужны все эти разговоры, выворачивание наизнанку, непонятно.

Сорок минут спустя после начала заседания одиннадцать артемовских парламентариев приступили к заслушиванию докладов. Затем председатель Думы Константин Трофимов предложил провести 60-е внеочередное заседание Думы. Заседание провели. Но бюджет не был принят. Не хватило голосов. Десять депутатов были «за». Против не было подано ни одного голоса. Воздержался один депутат – Андрей Бабкин.

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото автора

ПРАВОВОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

С 1 октября 2019 г. жилое помещение в многоквартирном доме нельзя использовать для предоставления гостиничных услуг.

Внесенные в Жилищный кодекс РФ поправки не запрещают «хостелы» как вид гостиниц, он лишь ограничивает их расположение – теперь они могут находиться только в помещениях нежилого назначения.

Для продолжения работы действующих хостелов необходимо перевести занимаемые ими помещения из жилого фонда в нежилой. Такой перевод возможен, если помещение располагается на первом этаже (или выше, при условии, что под ним находятся только нежилые помещения) и имеет отдельный вход (или есть возможность его сделать), а в помещении никто фактически не проживает. Кроме того, хостел должен быть оборудован звукоизоляцией, сигнализацией, сейфами, соответствовать требованиям пожарной безопасности.

Напомню, что в этом году также были ужесточены правила перевода помещений в нежилой фонд. Теперь, перед обращением в уполномоченный орган с заявлением о переводе жилого помещения в нежилое, собственник должен получить письменное согласие от каждого владельца примыкающих к его квартире помещений, а также большинство голосов владельцев жилых и нежилых помещений, расположенных в подъезде (Федеральный закон от 29.05.2019 № 116-ФЗ).

Ирина ПИЛЬЩИКОВА,
помощник Артемовского
городского прокурора,
юрист 1 класса

А Снегурку назовём Изольдой

Потому что она изо льда

На площади Советов полным ходом идут работы по строительству снежного городка. Напомним, в этом году конкурс на его возведение и демонтаж выиграл артемовский предприниматель Илья Богомолов. Стоимость контракта – 900 тысяч рублей.



На радость маленьким и большим жителям города, в это раз снежные фигуры возводятся не из снега, а настоящего, прозрачного, чистого льда. Дед Мороз и Снегурочка уже готовы, уже заняли свои почётные места на главной площади города. Вчера строители продолжали возводить ледяной танк (наверное, в конечном варианте он будет похож на легендарный Т-34, так как тематика посвящена 75-летию Победы в Великой Отечественной войне), доводили до ума ледяную крепость, трудились над исполнением неоновой подсветки ограждения и готовых скульптур. Напомним, скульптуры создаёт наш знаменитый земляк Олег Клавдеев. Ёлку планируется установить сегодня, 20 декабря. Строительство же снежного городка должно завершиться 27 декабря, ровно через неделю.

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото автора

И мы не зря за вас болели!



Во вторник, 17 декабря, завершил свою работу IX форум для субъектов молодёжной политики Свердловской области «Урал – Дом Молодёжи», который проходил на базе отдыха «Иволга».

По итогам работы 2019 года команда отдела по работе с детьми и молодёжью Администрации Артемовского городского округа вошла в тройку лучших и эффективных учреждений Свердловской области и была награждена Памятным знаком «Партнёр года-2019».

- Позади два дня годного контента, мастер-классов, тренингов, обмена опытом, тренд-сессий, бессонных ночей за общением с коллегами, построение планов на новый 2020 год, - переводит дыхание участник форума Данил Гаптрахимов. И докладывает строго по делу: - По итогам работы 2019 года команда отдела по работе с детьми и молодёжью Администрации Артемовского городского округа в лице Наталии Лесовских, Данила Гаптрахимова и молодёжи Артемовского городского округа вошла в ТОП-3 (вме-

сте с такими городами как Новоуральск и Красноуфимск) самых эффективных и активных органов по работе с молодёжью. Команде ОДМ был вручён памятный знак «Партнёр года-2019». Я искренне благодарю команду «Дома Молодёжи» понимание, помощь и мотивацию. Отдельное спасибо молодёжи Артемовского городского округа за понимание, поддержку, отклик и взаимодействие. Наша победа - это ваша заслуга!

Екатерина ТАТАРИНОВА,
фото Данила ГАПТРАХИМОВА



Уважаемые читатели газеты «Артёмовский рабочий»!

Сообщаем вам, что с 8 декабря РЖД ввели новый график движения поездов на сезон 2019/2020. В связи с этим на Свердловской железной дороге произойдёт сразу несколько изменений в расписании электричек.

Так, например, с введением нового графика электричек изменяется порядок следования беспересадочных вагонов Екатеринбург – Алапаевск – Сосьва. С 10 декабря они будут курсировать в составе поездов сообщением Екатеринбург – Егоршино – Алапаевск, отправление в 19:58 (вместо поезда Екатеринбург – Егоршино – Алапаевск, отправление в 17:29). Прибытие в Сосьву намечено на 05:37.

С 8 декабря назначена дополнительная пара рейсов электропоезда «Ласточка», курсирующего на направлении Екатеринбург – Нижний Тагил. Из уральской столицы новый поезд будет отправляться в 10:21 (прибытие в 12:12), из Нижнего Тагила — 10:59 (прибытие в 12:52), сообщает пресс-служба СвЖД.

На нескольких рейсах начнут курсировать сдвоенные «Ласточки», то есть состоящие из 10 вагонов. Речь идёт о поездах Екатеринбург – Нижний Тагил (отправление по пятницам в 14:39), Екатеринбург – Нижний Тагил (по пятницам в 19:13), Нижний Тагил – Екатеринбург (по пятницам в 16:57), Нижний Тагил – Екатеринбург (по понедельникам в 05:59), Нижний Тагил – Екатеринбург (по воскресеньям с 15 декабря в 15:11) и Екатеринбург – Серов (10 вагонов до Нижнего Тагила, по воскресеньям в 17:26).

В связи с запуском «Ласточки» до Тюмени (через Талицу) с 9 декабря отменяются пригородные электропоезда Екатеринбург – Талица (отправление в 17:11) и Талица – Екатеринбург (отправление в 05:33).

С 8 декабря маршруты пригородных поездов Гороблагодатская – Серов и Серов – Гороблагодатская продлены от/до станции Нижний Тагил. Поезд Нижний Тагил – Серов следует из Нижнего Тагила в 06:17 (прибытие в 11:13), в обратном направлении отправление электрички в 16:19, прибытие в Нижний Тагил в 21:10. В связи с продлением маршрутов данных поездов с 8 декабря отменены пригородные поезда Азиатская – Нижний Тагил (отправление в 19:24) и Нижний Тагил – Кушва (отправление в 05:30).

С 1 января 2020 года на СвЖД назначается дополнительная электричка Нижний Тагил – Верхняя Салда – Моховой. Поезд будет отправляться из Нижнего Тагила в 14:50, прибывать в Верхнюю Салду в 15:54, а в Моховой — в 16:09. Обратный поезд будет отправляться из Моховой в 17:20, из Верхней Салды – в 17:36, прибытие в Нижний Тагил — в 18:36.

С 9 января изменится и периодичность курсирования поездов Нижний Тагил – Кушва (отправление в 12:22) и Кушва – Нижний Тагил (отправление в 15:56). Они будут курсировать зимой по будням, а летом – ежедневно (ранее они ходили только в летний период), сообщает «Областная газета».

С введением нового графика движения электричек на СвЖД также запустят «Ласточку» до Перми.

О том, как будет организовано движение поездов дальнего следования, читайте на сайте: <https://www.oblgazeta.ru/society/auto/100136/>

ПРОДАЁТСЯ

2-х комнатная квартира по ул. Свободы, 42. 22 кв.м., «под ключ» с мебелью и техникой. Есть счётчики на электричество и воду, коммуналка низкая.

8-909-012-09-12

Объявлен старт заочного конкурса фестиваля «Гринландия-2020»

Нынешний фестивальный сезон пройдет под девизом «Я люблю тебя, жизнь!» и будет посвящен 75-летию Великой Победы.

Фестиваль «Гринландия», которому в прошлом году было присвоено имя Иосифа Кобзона, уже давно стал одним из самых ярких событий в мире авторской песни в России. Ежегодно, в третьи выходные июля, на крутом берегу реки Быстрица в Кировской области собираются более двухсот тысяч человек, чтобы насладиться неповторимой атмосферой фестиваля. Здесь творчество мастеров жанра, таких как Александр Розенбаум, Олег Митяев, Сергей Трофимов, соседствует с душевными песнями у костров. Здесь люди совмещают обсуждение злободневных общественных вопросов и общение с единомышленниками, занятия спортом и отдых среди красот вятской природы.

Заочный конкурс — традиционная часть большого фестивального движения. В прошлом сезоне авторы и исполнители из 74-х регионов России и 21-й зарубежной страны приняли участие в конкурсах песен и стихов. «Гринландия», как и вся наша страна,

готовится к 75-летию юбилею Великой Победы. Именно этой теме и посвящен нынешний песенно-поэтический конкурс.

В этом году заочный конкурс будет проходить в два тура. В нем смогут принять участие авторы слов и музыки, исполнители и творческие коллективы. Первый тур пройдет с 15 ноября по 15 марта 2020г. По итогам его члены жюри выберут участников второго тура, который определит дипломантов, лауреатов и народного победителя заочного конкурса.

Конкурс пройдет по 5-ти номинациям: «Общий конкурс», «Песни из репертуара И.Д. Кобзона», «Молоды душой» и «Произведения, посвященные Великой Отечественной войне». Новинкой этого сезона станет «Школьная мастерская», в которой примут участие дети и подростки до 17 лет.

Победители получают дипломы и денежные призы, а также возможность выйти на главную сцену фестиваля «Гринландия» вместе с мэтрами авторской песни.

Познакомиться со всеми условиями конкурса и подать заявку можно на официальном сайте «Гринландии» (<https://grinlandia.ru/>) или в группе фестиваля в «ВКонтакте» (vk.com/grinlandiakirov).

**ЛИКВИДАЦИЯ ТОВАРА!
ЗАКРЫТИЕ ТОРГОВОГО СЕЗОНА!
РЕАЛЬНЫЕ СКИДКИ ДО 60%**

21 ДЕКАБРЯ 2019

**ПРИГЛАШАЕМ НА НАСТОЯЩИЙ
НОВОГОДНИЙ МЕХОВОЙ БУМ!**

**БОЛЬШОЙ ВЫБОР ШУБ И ДУБЛЕНОК
ПО ЦЕНАМ ФАБРИКИ!
НОРКОВЫЕ, МУТОНОВЫЕ, БОБРОВЫЕ ШУБКИ
НА ЛЮБОЙ ВКУС И БЮДЖЕТ
Спеццена на норку (цельная) и мутон!
МУЖСКИЕ ЗИМНИЕ КУРТКИ ОТ 5 000 РУБЛЕЙ
ДАМСКИЕ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
САМОЕ ВЫГОДНОЕ ВРЕМЯ ПРИОБРЕСТИ
ШУБКУ ИЛИ ДУБЛЕНКУ!**

КРЕДИТ

**ТРЦ «ОАЗИС»
ЛЕНИНА, 56
С 9 ДО 19 ЧАСОВ**

ОБМЕН ЛЮБОЙ СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ ОЦЕНКА ДО 20 000

**ВАМ ГРУСТНО, ОДИНОКО?
Возьмите себе друга- котика «Пушка»
(кастрирован), рыжего красавца с
белой грудкой. Ходит в лоток.
8-992-34-80-263**

**СРОЧНО ПРОДАЁТСЯ
Дом 31,5 м.кв, по ул. Западная.
Земельный участок 6 соток.
Газ подведен.
8-922-211-95-11**

**КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ И МОТОТЕХНИКУ В
ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ БЕСПЛАТНАЯ ОЦЕНКА И
ВЫЕЗД НА МЕСТО 8-965-511-44-44.**

Объявление

Муниципальному бюджетному учреждению «Издатель» (газете «Артёмовский рабочий») требуется корреспондент. Обращаться в рабочие дни с 10.00 до 13.00 по адресу: г. Артёмовский, ул. Мира, д.10 (вход с торца).

ЗАКУПАЕМ

пушно-меховое сырье: шкуры куницы, лисы, енота, белки.
Телефон:
8-913-65-63-750,
Александр

ПРОДАЁТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК
под строительство в центре города, ул. Уральская.
8 (34363) 2-09-17

Артёмовский
РАБОЧИЙ



Муниципальная газета

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
623780, г. Артёмовский, ул. Мира, 10.
тел.: (34363) 2-04-68
E-mail: art-izdatel@mail.ru

Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.
СВИДЕТЕЛЬСТВО о регистрации средств массовой информации ПИ № 11-1599 от 13 августа 2003 года

ГАЗЕТА ОТПЕЧАТАНА
В ТИПОГРАФИИ
ООО «Периодика».
АДРЕС ТИПОГРАФИИ:
623751, Свердловская область,
г. Реж, ул. О. Кошевого, 16.
тел.: 8(343) 290-65-21
Распространяется бесплатно.

Тираж 5000 экз.
Заказ № 79904

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация
Артёмовского городского округа,
Дума Артёмовского городского
округа.

Главный редактор -
К. Б. ТАТАРИНОВА

Директор - Т. А. ТРИФОНОВА
Технический редактор -

Газета подписана в печать
19 ДЕКАБРЯ 2019 г.
по графику в 17.00,
фактически в 17.05.
За содержание рекламных
материалов редакция
ответственности не несет.
Рекламуемые товары
подлежат обязательной
сертификации, услуги -
лицензированию.